

# 天然气价格暂调为4.5元/方

## 燃气公司:待详细调价政策出来后再做调整

本报聊城9月1日讯(记者张召旭) 1日,城区加气站上调了车用天然气价格,价格由原来的4.1元预先调整到4.5元,出租车用气价格暂时未做调整,仍为4.1元。

1日上午,在建设路一加气站,有不少私家车和出租车正在排队加气,在加气站外的警示牌上贴了一则告示,告示表明:接物价局通知,自2014年9月1日0时起,天然气价格调整为4.5元/方,出租车价格仍执行原来价格。未涨价前车用天然气价格为4.1元,调价后涨了0.4元。

同样在光岳路一加气站也贴出了调价通知,该加气站通知表明:公司所属加气站按照4.5元/方预收,出租车及公交车用户可以在每个周期(一个月)后持本车加气卡和行驶证到单位营业厅进行核实并办理差额返气业务,每方返还0.4元天然气。

记者走访了解到,目前城区所有的加气站都把车用天然气售价由原来的4.1元调整到了4.5元,出租车用气仍然执行原来的价格,也就是4.1元。聊城燃气公司下属的加气站价格目前均为4.5元,但出租车可以按照4.1元返还差额天然气。

聊城燃气公司工作人员介绍,目前的价格只是按照国家规定进行预先涨价,待物价局执行详细的调价政策后,再执行新的调价标准。

对于预先涨价,很多车主都有了心里准备,私家车主吴先生说,去年天然气调价的时候也是预先涨价,后来又清退了差价,今年这种做法他们也能接受。

## 一天两次加气,经常得排长队

### 车主期盼建设更多加气站,布局更合理



本报记者 张召旭

随着车用天然气价格的预先调价,不少车主反映,城区的加气站相比加油站来说还是少得多,每次加气基本都得排队,如果运气不好的话一排至少半个多小时甚至更长。

### 加气站加气车辆排起长龙

1日上午,记者在鲁化路加气站看到,等候加气的队伍排成了两排,其中有出租车和私家车,记者数了数大概有十多辆车正在等候加气。除了司机之外,加气的时候车上的其他人也要下车在加气站外等候。

“出租车差不多每天要加两次气,一般都是上午11点左右和下午5点左右,这两个时段是加气的高峰期,每次都要排很长时间。”出租车司机刘师傅说,运气好的时候等上十多分钟,运气不好的时候要等一个多小时,这样一来每天都要少挣很多钱。私家车主孙先生说,出租车加气可以等,可他是上班族,每天都要固定时间上下班,所以排队加气对他来说是件很头疼的事情。

随后记者走访了城区其它一些加气站,基本都有不同程度排队现象,特别是临近中

午的时候,加气站等候的车辆最多。“城区的加气站在加气高峰的时候都得排队,即使不是加气高峰期,有时候也要等上十多分钟甚至更长。”私家车主刘先生。

### 油改气的机动车变得越来越多

1日下午,记者在城区一家油改气改装厂看到,有三辆机动车正在等候油改气。“每天都有人开车来油改气,除了面包车较多以外,越来越多的私家车也选择了油改气,其中还有一些是高档轿车。”油改气改装厂工作人员说,现在城区有好几十家油改气改装厂,甚至一些汽车厂商直接生产油气两用的私家车。

“改气以后,差不多能节约三分之一的费用。”谈起油改气成风的原因,城区一家油改气改装厂负责人赵先生说,正常情况下,烧天然气要比烧汽油要省不少钱,这对于私家车主来说也是一笔不小的费

用,所以才会有越来越多的市民选择油改气。

### 整个城区只有7座加气站

近年来,随着油价不断上涨,越来越多的私家车进行油改气,再加上几乎所有的出租车都是烧天然气,导致烧气的机动车越来越多。记者从聊城市市政公用事业管理局了解到,四环以内一共只有7座加气站,才会有了供不应求的局面。

聊城燃气有限公司相关负责人介绍,他们下属的加气站有5家,其中4座在城区,1座在高唐。2007年在昌润路北首建了第一家加气站,2010年鲁化路一家加油站改成了加气站,2011年光岳路上建了两处加气站。

除此之外,中石化有2家加气站,中石油有一家。下边县里也有一些加气站,价格相对较高,也有很多县里的人到城区来加气,这样一来城区的加气站很难满足市民的需求。

## 高唐四胞胎圆梦幼儿园

本报聊城9月1日讯(记者王传胜) 9月1日,是新学期开学的日子,高唐芦家四胞胎也如愿上了幼儿园。前些天,这一家人为筹学费而犯愁,经本报报道后,全省各地的爱心人士为他们捐款万余元。幼儿园园长表示,将为四胞胎申请救助。

“孩子们一大早就闹着要去上幼儿园。”9月1日上午8点多,四胞胎的奶奶张春景说,他们知道今天要去上学,早早地就爬起来收拾,把好心人寄来的书包也背上了。

杨屯中心幼儿园园长李曰梅一见到四胞胎,就高兴地问候个不停,还仔细分辨四个孩子。李曰梅说,四胞胎的情况已基本了解,可以申请救助,像这种确实困难的,应该符合救助条件,很有可能学费全免。

当天,杨屯联校副校长任子华专门来到幼儿园,表示将在政策允许的范围内,最大限度照顾四胞胎。听到这些,张春景很开心,对幼儿园一再表示感谢。

自上月20日本报报道了“四胞胎入园”一事,爱心持续发酵,来自全省各地的爱心捐款已超万元。张春景说,她每收到一笔爱心捐款,都会给爱心人士打个电话表示感谢,这些好心人的电话她都记下来了,以后逢年过节都要对这些爱心人士表达谢意。

## 2014年安利环保嘉年华主题公园聊城站即将开幕

### ——全国环保主题教育乐园再次登陆聊城



本报讯 9月13、14日,由中华环境保护基金会、山东省环境保护基金会、聊城市环保局主办,共青团东昌府区委,齐鲁晚报·今日聊城、安利(中国)日用品有限公司承办,为期2天的

“安利环保嘉年华主题公园”活动将在聊城市人民广场隆重举行。开放式的主题乐园将为聊城市民开启一场参与互动游戏、学习环保知识的“改变世界的24小时”。

本次活动面向全体市民开放,尤其适合家庭亲子出游。在可爱的卡通形象“北极熊乐乐”的带领下,大家可以参与14款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如引导生活中垃圾分类的“袋鼠小超人”、打击盗猎行为的“森林警察”、清理海洋污染的“海洋护卫队”、抵制土壤破坏行为“土壤小卫士”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等,以及两款特别设计的“鱼跃东昌湖”、“美丽水城”等颇具当地特色的游戏。嘉年华内还有模拟真实生活场景的“低碳生活辩论赛”,设置了30处家庭环保小环节,让参与者通过找出错误的做法了解和学

习低碳生活的行为规范。

据了解,安利环保嘉年华活动2009年6月开始启动,与中华环境保护基金会合办,将互动式环保体验与知识型嘉年华融为一体,是全国首创的“环保互动教育主题乐园”。截至2013年10月,已抵达北京、哈尔滨、成都、广州、上海、厦门、石家庄、济南、南京、天津、重庆、沈阳、杭州、武汉、长沙、西安、合肥、佛山、青岛、苏州、南宁、大连、太原、郑州、海口、长春、兰州、深圳等76个城市,吸引了超过50万家庭、近200万公众的热情参与。

有趣的互动游戏,丰厚的奖品都在等着您,赶快行动起来!

## 莘县农商行董杜庄支行服务“三农”

莘县农商行董杜庄支行认真践行党的群众路线,按照“为民、务实、清廉”要求,采取“勤、严、细”等三字工作法,积极服务“三农”。

“勤”:勤宣传、勤走访、勤服务。该行始终把“勤”字贯穿于服务“三农”工作中,组织“三农”服务小组,利用节假日、民工返乡等时机,进村入户,大力宣传农村商业银行卡、务工汇兑卡、小额贷款等产品,深受农民朋友欢迎。“严”:严控经营风险。该行坚持从严贷款审查,从严工作考核和从严责任追究,确保农户贷款、惠农卡放得出、收得回、有效益。“细”:规范操作行为。在服务“三农”过程中,该行认真落实信贷操作规程,逐笔、逐户、逐项目搞好调查、审查,确保涉农贷款实现增量和质量“双升”。

(蒋胜军)

## 满载亲情驶向浪漫

# “齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行

五天四晚,与大海最亲密、最热烈的相会;海风拂过沙滩椅,阳光下浪花在眼前嬉戏,夜晚海浪声轻送入梦,蔚蓝色打造梦幻的十一黄金周

- 航期: 2014年10月3日——2014年10月7日
- 航程: D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
- 价格: 三四人房,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
- 另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)

报名咨询电话: 闫女士: 13853555610 张女士: 13853555532

缴费地址: 聊城市向阳路与兴华路交叉口西北角古楼街道办事处2楼 齐鲁晚报聊城记者站。

缴费咨询电话: 18106358922 米女士。

